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Przekazujgc 1,5% dajesz szanse!

Leos jest 3 - letnim chtopcem. Jest kochany i bardzo
wyjatkowy. Jest ciggle usmiechniety, ruchliwy, uwielbia
sie przytula¢ i od niedawna lubi towarzystwo réwiesnikéw.
W wieku 2 - lat zauwazylismy, ze Leos rozwija sie inaczej
niz réwiesnicy. Nie mowit, nie patrzyt w oczy, nie
potrzebowat dotyku ani przytulaséw. Dzieki diagnozie w
kierunku spektrum autyzmu moglismy wprowadzic¢
intensywng terapie. Stale potrzebuje pomocy osoby
dorostej w podstawowych czynnosSciach zyciowych. Leon
jest pod opieka specjalistow (logopeda, terapeuta Sl oraz
dwodch oligofrenopedagogdw). Leczenie i terapia Leona to
dtugotrwaty i kosztowny proces. Dzieki systematycznej,
ciezkiej pracy leczenie syna przynosi pozytywne rezultaty
i Leon robi olbrzymie postepy. Prosimy Was o wsparcie,
przekazujac 1,5% podatku. Niby nie wiele, ale jednak to
bardzo duzo. Dziekujemy, Leon z rodzicami.
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